

# 平度:今年改造39个老旧小区

将重点办好10件实事 涉及教育、就业、医疗、住房等民生领域

## 聚焦 区市两会

早报2月8日讯 8日,经平度市第十九届人民代表大会第三次会议审议,平度市正式发布2024年实事项目,将在城乡建设和改善人民生活方面重点办好10件实事。

### 新增2700个学位

建设威海路小学、广州路小学北校区。在广州路以西、威海路以南,新建一所36个班级规模的威海路小学,新增1620个学位;在天津路以南、广州路以东,扩建广州路小学24个班级的校舍及配套设施,新增1080个学位。

实施市技师学院扩容升级项目。在广州路以东、潍莱高速以北、金华山以西,对原技师学院进行扩容升级,建设一所高标准、现代化、特色鲜明的高职院校。

实施中小学校舍维修。对存有安全隐患的中小学校舍进行维修改造,实施校舍门窗更换、厕所加固改造、食堂改造、墙面处理、院墙砌筑、用电线路改造、运动场地维修等。

实施农村薄弱幼儿园改造提升。对农村薄弱幼儿园进行改造提升,实施内墙粉刷、屋面防水、院墙砌筑、天棚吊顶等。

推进城区中小学校午餐全覆盖。为南京路小学、胜利路小学、常州路小学、



平度市今年将重点办好10件实事。平度市委宣传部供图

广州路小学、郑州路小学、同和实验小学6所城区未建食堂学校配餐,解决城区部分无食堂学校学生午餐问题。

### 新增就业1.7万人以上

落实更加积极的就业政策。全年开展各类招聘活动100场以上,实现新增城乡就业1.7万人以上。

在全市16个镇(街道)建设村级居家社区养老服务站104处。实施因病致困人道救助项目,依托因病致困人道救助基金,利用基金增值部分,对因病导致生活困难,在社会基本医疗保险、各类救

助、商业保险支付之后仍然无法摆脱困境的个人和家庭,进行人道救助。

实施困境青少年助学项目。为家庭困难大学新生发放助学金,帮助品学兼优、家庭困难的大学新生顺利就学;关爱孤困儿童,为孤困儿童发放助学金。

在人民路以南、株洲路以东、海州路以西、红旗路以北,建设中医医院新院区,总建筑面积15.4万平方米,规划床位800张,建设内容包括住院楼、门诊医技楼、中医保健楼、发热门诊及附属用房。在公共场所投放安装自动体外除颤仪(AED)20台,提高公共场所应急救护能力,保障群众生命健康安全。

### 新建、翻建5条城区道路

新建、翻建5条城区道路。新建新台路(厦门路至朝阳路)、宝台路(上海路至五路)、威海路(香港路至福州南路)3条道路,翻建徐州路(南宁路至厦门路)、同康路(常州路至苏州路)2条道路,主要实施道路修筑、人行道铺装、雨污水管网敷设、绿化、亮化、强弱电套管敷设等工程。

实施国省道大中修工程。对S309田高线平度即墨界至S218段、S218三城线平度市政界至Y060段实施大中修,路线全长20.676公里,主要对沥青路面进行修复性养护,恢复路面原有技术状况,同时对项目沿线护栏、排水等设施进行完善修复。

实施“四好农村路”建设。新改建农村公路约80公里,实施路面状况改善工程约308公里,桥涵整治约60座,道路安防约200公里。

加快旧城改造安置区回迁安置。2024年底前完成3个安置区主体封顶、2个安置区主体验收、2个安置区单体验收,4个安置区、3100套安置房分房回迁。

改造老旧小区39个,涉及建筑面积约75万平方米,惠及居民9238户,主要实施违法建筑拆除、道路硬化、绿化补栽、公共照明、雨污排水设施建设、公共监控安装、屋顶防水、管线整治、公共区域修缮、建筑节能改造等。为253户城市规划区以外村庄的农村低收入群体实施危房改造。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)

## 青岛男篮3将入选国家集训队

分别是杨瀚森、王睿泽和赵嘉义 是此次入选球员最多的CBA球队之一

早报2月8日讯 2月7日中国篮协公布了新一届中国男篮集训人员名单。在这份16人的名单中,青岛国信水产男篮杨瀚森、王睿泽和赵嘉义三位队员榜上有名。按照计划,中国男篮将于2月12日(正月初三)至2月25日(正月十六)在青岛国信篮球训练基地进行集训选拔,备战2月底开赛的亚洲杯预选赛。

在新一届中国男篮集训中,青岛国信水产男篮和广东宏远队均有3名球员进入16人集训大名单,成为此次入选球员最多的CBA球队。对于王睿泽和赵嘉义来说,这是他们第二次入选国家集训队。而对于第一年踏上CBA联赛舞台的杨瀚森来说,能够身披国家队战袍为国效力非常荣耀。

出生于2005年6月的杨瀚森,在CBA生涯首个赛季前两个阶段出战39场,场均拿到15.6分、11.4个篮板、4.1次助攻和2.3次盖帽。凭借在CBA赛场上的出色表现,杨瀚森入选国家队五人男篮人才库名单,两次当选CBA联赛月度最佳新秀,入选2024年CBA全明星赛北区明星队首发阵容,并成功吸引了NBA赛场上的知名球探到场“探班”。

出生于1995年6月的王睿泽,被誉为“CBA历史最强二轮秀”。去年年底,他还荣膺“2023年度青岛体育十佳运动员”。王睿泽在本赛季的CBA联赛中发挥十分出色,迄今出战

39场,场均取得18.3分、4.5篮板、2.5助攻和1.0抢断,并入选2024年CBA全明星赛北区明星队。2023年5月,王睿泽曾入选过中国男篮短训营。

出生于1999年1月的赵嘉义,本赛季CBA联赛出战39场,场均取得12.5分、5.6篮板、1.6助攻。2023年5月,赵嘉义曾入选过中国男篮短训营。

### 相关新闻 / 中超第三轮将 上演“青岛德比”

2月8日下午,2024赛季中超联赛赛程出炉,新赛季中超将于3月1日开幕,11月2日结束。3月30日进行的第三轮将迎来“青岛德比”,由青岛西海岸队坐镇主场迎战青岛海牛队,双方的第二次交手将在7月7日第18轮进行。第四轮与第十轮青岛海牛队与青岛西海岸队将分别出战山东泰山上演“齐鲁德比”。

3月1日进行的首场比赛由中超“升班马”青岛西海岸队对阵河南队。青岛海牛队的首场比赛是3月2日晚客场对阵成都蓉城队,首次在青春足球场的主场比赛是在3月8日19:35迎战长春亚泰队。(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

右图:杨瀚森CBA生涯首个赛季表现出色。 资料图片



## 西海岸新区将新增 一大型产业综合体

早报2月8日讯 记者从青岛西海岸新区获悉,近日,中国海洋气候生态白酒酿造文旅产业园项目成功入驻西海岸新区大村镇,项目落地后,将加快推进西海岸“文旅+白酒”新型业态融合发展,推动“打头阵、当先锋”战略开好局,绘就“乡村振兴齐鲁样板”美丽画卷。

新落地的中国海洋气候生态白酒酿造文旅产业园项目,占地71.24亩(一期占地51.26亩),总投资约5亿元,主要内容为白酒生产基地及博物馆、民宿、餐饮等旅游服务配套,拟建设发酵车间、蒸馏车间等5个标准化厂房,配建4条原浆白酒生产线。

该项目与齐鲁工业大学(山东省科学院)联合开展课题研究,对白酒生产工艺和功能性饮料进行开发研究、生产过程进行专业技术培训和指导,以助力优质白酒及合规饮料产品的生产,打造白酒品牌,为提升白酒产业技术不懈努力,为产业市场发展注入新活力。

西海岸新区大村镇所处地理位置优越,群山环绕,水源洁净,农产质优,镇域现有1000余亩优质高粱种植,亩均产量达600斤。白酒酿造文旅产业园投产后,可通过工业酿酒带动白马河两岸红高粱的种植,形成白马河谷万亩高粱种植基地,从而打造以白酒文化深度旅游体验、国际标准原材料种植、白酒生产工艺研发酿造的全链条大型产业综合体。项目投产后预计可实现年营业收入1.42亿元,解决就业人员400人。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)